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COSCULATI

Guida alla taratura contagiri universale collegamento W dell’alternatore

Si puo regolare il rapporto velocita seguendo una delle formule a seconda del proprio motore:

Per il tachimetro il rapporto di velocita é:

= (rpm max del tachimetro / 6000) * numero di poli per l'utente del motore;
= (rpm max del tachimetro / 6000) * (N / 2) per N cilindri di motore 4 tempi
= (rpm max del tachimetro / 6000) * N per N cilindri di a due tempi.

Esempio: il contagiri € 6000 RPM, 4 tempi 2 cilindri, quindi il rapporto di velocita = (6000/6000) * (2/2) = 1

Fare riferimento alla reale velocita rotativa del motore a cui & destinato il tachimetro con il manuale di
officina, per ricercare il numero di poli corrispondente.
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